
 

 

Hasičský záchranný sbor 

Jihočeského kraje  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Přehled událostí HZS Jihočeského kraje 
za dny 13. - 15. dubna 2012 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zpracovala: por. Bc. Lenka Křížová 

 

 



Územní odbor České Budějovice 

Pátek 13. dubna 

11:21 Únik nebezpečných látek – Jednotka HZSP SŽDC České Budějovice vyjela na 

likvidaci  úniku oleje na železnici v obci České Budějovice.  

14:58 Technický zásah – Otevření bytu v obci České Budějovice provedla za asistence 

PČR místní profesionální jednotka.   

16:57 Záchrana osob a zvířat – Jednotka SDH Olešník provedla v obci Nová Ves na 

žádost starosty obce sundání kočky ze stromu.  

Sobota 14. dubna 

07:14 Technický zásah – Asistenci při svařování v obci České Budějovice poskytla 

jednotka HZSP SŽDC České Budějovice. 

17:30 Dopravní nehoda – Na dopravní nehodu u obce Údolí vyjela na žádost ZZS 

profesionální jednotka ze stanice Trhové Sviny a jednotka SDH obce Nové Hrady. 

Při nehodě byly zraněny 2 osoby, které byly při příjezdu jednotek na místo události 

již vyproštěny a byly v péči ZZS. Návrat poslední jednotky v 20:22 hod. 

Neděle 15. dubna 

06:41 Dopravní nehoda – K dopravní nehodě do obce Ločenice byly na žádost ZZS 

vyslány profesionální jednotky ze stanice Trhové Sviny a Kaplice. Jednalo se o 

dopravní nehodu dvou osobních automobilů, při které byla zraněna jedna osoba. Ta 

byla odvezena zdravotnickou záchrannou službou ještě před příjezdem hasičů na 

místo události. Hasiči provedli zajištění a následně úklid místa nehody. Návrat 

poslední jednotky v 10:25 hod. 

07:51 Technický zásah – Asistenci při svařování kolejnic poskytla v obci Hluboká nad 

Vltavou jednotka HZSP SŽDC České Budějovice.  

14:45 Planý poplach – Na otevření bytu v Nerudově ulici v Českých Budějovicích vyjela 

s rychlým zásahovým automobilem místní jednotka profesionálních hasičů. 

Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že nehrozí nebezpečí z prodlení, proto po dohodě 

s PČR a majitelem bytu hasiči otevření bytu neprovedli. 

15:31 Požár – Požár odpadu v kovovém kontejneru v obci Bečice zlikvidovala místní 

jednotka SDH. Požárem nevznikla škoda. Návrat jednotky v 16:10 hod. 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Pátek 13. dubna Bez událostí 

Sobota 14. dubna Bez událostí 

Neděle 15. dubna 

02:40 Požár – Na ohlášený požár bývalého teletníku v obci Rychnov nad Malší vyjela 

profesionální jednotka ze stanice Kaplice a dále jednotky SDH obcí Malonty, Vyšší 

Brod a Dolní Dvořiště. Na místě události bylo však zjištěno, že se jedná o požár 

kůlny na rozloze 4 x 8 m, který se hasičům podařilo ve 3:00 hod. lokalizovat. 

Poslední jednotka se po úplné likvidaci požáru vrátila na základnu krátce po půl páté 

ráno. Vzniklá škoda byla vyčíslena na 10 tis. Kč, uchráněné hodnoty činí 30 tis. Kč. 

Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.  



09:20 Dopravní nehoda – K dopravní nehodě v obci Rájov vyjeli s rychlým zásahovým 

automobilem a cisternou českokrumlovští profesionálové. Jednalo se o dopravní 

nehodu dvou osobních automobilů, při které byla zraněna jedna osoba. Tu hasiči 

předali do péče ZZS. Následně provedli zajištění a úklid místa nehody a v 10:20 

hod. se jednotka vrátila na základnu. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Pátek 13. dubna Bez událostí 

Sobota 14. dubna 

11:46 Technický zásah – Jednotka SDH obce Cizkrajov provedla na žádost starosty obce 

čištění silnice v obci Holešice. Návrat jednotky v 13:01 hod. 

Neděle 15. dubna 

16:49 Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů ze stanice Jindřichův Hradec 

provedla v prostoru čerpací stanice v Jindřichově Hradci zajištění vozidla proti 

úniku pohonných hmot. Návrat jednotky v 17:40 hod. 

18:10 Záchrana osoba zvířat – K vyproštění osob uvízlých ve výtahu na sídlišti Vajgar 

v Jindřichově Hradci vyjela místní profesionální jednotka. Po příjezdu na místo 

události bylo průzkum zjištěno, že se jedná o tři osoby s batoletem a psem uvězněné 

ve výtahové kabině mezi druhým a třetím patrem. Ty se hasičům s pomocí 

zaměstnance havarijní výtahové služby podařilo vyprostit bez poškození zařízení. 

Poté se jednotka v 18:52 hod. vrátila na základnu. 

 

 

Územní odbor Písek 

Pátek 13. dubna 

08:38 Technický zásah – Otevření uzavřených prostor v obci Písek, část obce Pražské 

Předměstí provedla místní profesionální jednotka.  

12:00 Technický zásah – K dalšímu otevření bytu v obci Temešvár byla vyslána jednotka 

profesionálních hasičů ze stanice Písek. Ta však byla ještě během jízdy k zásahu 

z důvodu odvolání žádosti oznamovatelem odvolána.   

17:32 Dopravní nehoda – Na ohlášenou dopravní nehodu osobního automobilu u obce 

Paseky s nutností vyproštění osoby vyjeli s rychlým zásahovým automobilem 

a cisternovou automobilovou stříkačkou profesionální hasiči ze stanice Písek. Po 

příjezdu na místo události byla zraněná osoba již mimo vozidlo a v péči ZZS. 

Jednotka provedla protipožární opatření a po vyšetření nehody PČR, naložení 

a odtahu havarovaného vozidla provedla úklid vozovky.  

Sobota 14. dubna Bez událostí 

Neděle 15. dubna 

22:53 Požár – Ohlášený požár komína v obci Budějovické předměstí vyjela likvidovat 

jednotka profesionálních hasičů ze stanice Písek. Po příjezdu na místo události bylo 

průzkumem zjištěno, že se jedná o požár uvnitř komínového tělesa, který byl 



likvidován již před příjezdem jednotky. Hasiči provedli kontrolu komínového tělesa 

a okolí a ve 23:40 se vrátili na základnu. Při požáru nedošlo ke škodě a nebude dále 

došetřován. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Pátek 13. dubna Bez událostí 

Sobota 14. dubna Bez událostí 

Neděle 15. dubna Bez událostí 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Pátek 13. dubna 

00:48 Planý poplach – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Strakonice 

vyjela na podezření na požár střechy domu v obci Paračov. Na místě jednotka 

zjistila, že se jednalo se o planý poplach.  

Sobota 14. dubna  

01:47 Požár – Na ohlášený požár listí v obci Strakonice vyjela na žádost Městské policie 

místní jednotka profesionálních hasičů s cisternovou automobilovou stříkačkou. 

Jednalo se o doutnající kupku listí na rozloze 3 x 3 m. Hasiči požár, při kterém 

nevznikla škoda, uhasili a v 02:36 hod. se vrátili na základnu. 

10:20 Technický zásah – Asistenci při pálení v obci Malenice poskytla místní jednotka 

sboru dobrovolných hasičů. 

Neděle 15. dubna Bez událostí 

 

 

Územní odbor Tábor 

Pátek 13. dubna 

07:41 Technický zásah – Zajištění břemen ohrožujících bezpečnost provozu v obci Pořín 

provedla s automobilovým jeřábem jednotka HZSP SŽDC České Budějovice. 

Sobota 14. dubna Bez událostí 

Neděle 15. dubna 

19:31 Technický zásah – Monitoring chodce v kolejišti provedla v obci Tábor jednotka 

HZSP SŽDC České Budějovice.  

 

 

 

 


